

ડીસામાં ખુલ્લા મુકાયેલા જાહેર શૌચાલયમાંથી મળમુત્ર ઉભરાયા લાખો રૂપિયાના ખર્ચે બનેલા શૌચાલય લોકાર્પણને માંડ મહિનો થયો છે ત્યાં ખાળકુવા ઉભરાયા

ડીસા, તા. ૧૮ રહી છે. શહેરના આ મુખ્યમાર્ગ પર નગરપાલિકાના અધિકારીઓ, પોલીસ, મામલતદાર, એસડીએમ અને ઓફીસ સહિતનો સ્ટાફ અહિંથી સતત અવર-જવર કરે છે. પરંતુ દુર્ગંધ મારતું શૌચાલય તેમને દેખાતું નથી. અષાઢી બીજ નિમિત્તે શહેરના મુખ્ય માર્ગો પર



(તસવીર : કાંતિલાલ લોધા, ડીસા)

લોકાર્પણને માંડ એક માસ થયો છે. ત્યારે આ શૌચાલયના કુવા ઉભરાઈને મળમુત્ર રોડ પર આવતા ગંદકીનું સામ્રાજ્ય છવાયું છે. ડીસા નવા બસ સ્ટેન્ડ રોડ પર રૂરલ પોલીસ મથક સામે નગરપાલિકા દ્વારા લાખો રૂપિયાના ખર્ચે બનેલા શૌચાલયના અંદર ભરાયો. ત્યારે જાહેર રસ્તા પર બે એન્ડ યુઝ બનાવવા સામે આમ આદમી પાર્ટીના કાર્યકરોએ વિરોધ કર્યો હતો. જો કે આ પેન્ડ યુઝનું મોટા ઉપાડે લોકાર્પણ કરાય બાદ તેની સફાઈ બાબતે દુર્લભ સેવા તાલુકા ગાળામાં જાહેર શૌચાલય ગંદકીથી બદબદી ઉઠ્યું છે. શૌચાલયના ખાળ કુવા ઉભરાઈ મળમુત્ર બહાર રોડ પર ઉભરાઈ રહ્યું છે. જેના કારણે અહીં માથુ ફાટી જાય તેવી દુર્ગંધ ફેલાઈ

પ્રાંતિજ નજીક સાબરમતીમાં બે યુવાનો ડૂબ્યાં

રમઝાન ઈદ નિમિત્તે નદીમાં ન્હાવા આવેલા વિજાપુરના મુસ્લિમ યુવાનોમાંથી ર કિશોરો સાદોલીયા ગામ પાસે ઊંડા પાણીમાં ગરકાવ થતા શોકની કાલીમાં છવાઈ

પ્રાંતિજ, તા. ૧૮ ઈદના તહેવારની ઉજવણી કરવા નિકળેલા વિજાપુરના આઠ મુસ્લિમ કિશોર પ્રાંતિજ નજીકના સાદોલીયા ગામે સાબરમતી નદીમાં ન્હાવા પડ્યા હતા. નદીના પાણીમાં ખાડો હોવાથી એક પછી એક તમામ મિત્રો પાણીના ઊંડાણમાં ખેંચાતા ગયા હતા જે પૈકીના ૧૭ વર્ષીય બે મુસ્લીમ કિશોરોને કાળ ભરખી ગયો હતો. આ મોતની ઘટનાને લીધે મુસ્લિમ પરિવારમાં ઈદનો તહેવાર માતમમાં ફેરવાઈ ગયો હતો. બન્ને કિશોરના મોતને પગલે વિજાપુર પંથકમાં અરેરાટી જવા પામી હતી.

બહાર નીકળ્યા હતા. વિજાપુરથી પ્રાંતિજ તરફ આવતા સાદોલીયા ગામના બ્રીજ પાસે સાબરમતી નદીમાં ન્હાવા પડ્યા હતા. આઠ પૈકી ૩ મિત્રો વધુ દૂર પાણીમાં ગયા હતા. નદીના કિનારેથી આગળ જતા પાંચેય કિશોરો પાણીમાં ડુબવા લાગ્યા હતા. ત્યારે ત્રણ યુવાનો જેમ તેમ કરી બહાર

ડુબતા મિત્રોને જોઈ અન્ય મિત્રોએ બુમાબુમ કરતા આસપાસના લોકો દોડી આવ્યા હતા અને તુરંત પ્રાંતિજ કાયરબ્રિગેડને જાણ કરતા કાયર બ્રિગેડ અને ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સ ઘટનાસ્થળે દોડી આવી હતી અને બન્ને યુવાનોની શોધખોળ હાથ ધરી હતી. બે કલાકની જહેમત બાદ તરવૈયાઓની મદદથી મોહમંદ સુરખાન મહંમદ અમીન (ઉ.વ. ૧૭) અને અવશાદ મહંમદ તોફીક (ઉ.વ. ૧૭)ને મૃત હાલતમાં બહાર નીકળ્યા હતા. પોલીસે તુરંત ૧૦૮ની મદદથી પ્રાંતિજ સામુહિક આરોગ્ય કેન્દ્રમાં ખસેડવામાં આવ્યા હતા. જ્યાં તબીબોએ બન્ને કિશોરને મૃત જાહેર કર્યા હતા. આ મોતની ઘટનાને પગલે મુતકના પરિવારજનોમાં ઈદનો તહેવાર માતમમાં બદલાઈ ગયો હતો.



(તસવીર : સંજય રાવલ, પ્રાંતિજ)

પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર રાજ્યભરમાં આજે ઈદ અને રથયાત્રાનો પર્વ એક સાથે ઉજવવામાં આવ્યો હતો. ઠેર ઠેર ઈદ અને રથયાત્રાની ઉજવણી માટે લોકો બહાર નિકળ્યા હતા. ત્યારે વીજાપુરના બે કિશોરના પાણીમાં ડુબવાથી મોતની

રહેતા આઠ જેટલા મુસ્લીમ મિત્રો ઈદના તહેવારની ઉજવણી માટે

થોડા સમયમાં પાણીમાંથી બહાર નીકળી ગયા હતા. જ્યારે પાંચ મિત્રો નીકળી ગયા હતા. જ્યારે બે મિત્રો ઊંડા પાણીમાં ગરકાવ થઈ ગયા હતા.

તલોદ તાલુકામાં રાત્રે અજાણ્યા શખ્સોની રંજાડથી પ્રજા ભયમાં

તલોદ તાલુકાના ખેરોલ સહિત અનેક ગામડાઓમાં રાત્રે અજાણ્યા શખ્સો આવીને લોકોને મારઝૂડ કરી જાનમાલને નુકશાન કરતા હોવાની બૂમ છેલ્લા કેટલાક સમયથી ઉઠવા પામી છે ત્યારે અનેક ગામના યુવાનોએ ટુકડીઓ બનાવી રાત્રિ ચોકીફેરા શરૂ કર્યા છે. તલોદ તાલુકાના ખેરોલ, વકતાપુર, તોરણીયા, ઉજેડીયા સહિતના અન્ય ગામોમાં રાત્રિના સમયે અજાણ્યા શખ્સો આવીને જાનમાલને નુકશાન કરી ઘરફેડ ચોરી



રથયાત્રા પહેલા જ પંચદેવ મંદિરની સામે પીએસઆઈની કારને અકસ્માત પંચદેવ મંદિરથી આજે વહેલી સવારે રથયાત્રાનું પ્રસ્થાન થાય તે પહેલા જ મંદિરની સામે સેક્ટર-૭ પોલીસમથકના પીએસઆઈની પાનગી કાર અને લોડીંગ રીક્ષા વચ્ચે અકસ્માત સર્જાયો હતો. રથયાત્રા બંદોબસ્તમાં આવી રહેલા પીએસઆઈ એમ.પી. ચૌહાણ તથા તેમની ટીમ અલ્ટો ગાડી લઈને વળાંક લઈ રહ્યા હતા ત્યારે સામેના માર્ગેથી આવતી લોડીંગ રીક્ષાના ચાલકે વળાંકમાં જ પીએસઆઈની ગાડીને ટક્કર મારતા મોટું નુકશાન થવા પામ્યું હતું. કારમાંથી નિકળવા માટે પણ પીએસઆઈએ બાજુના દરવાજાનો ઉપયોગ કરવો પડ્યો હતો. જો કે તાત્કાલિક ગાડી અને રીક્ષા એક સાઈડ ખસેડી લઈ રથયાત્રામાં કોઈ ખલેલ ન પહોંચે તે રીતે મામલો પોલીસ સ્ટેશન લઈ જવાયો હતો.

સેક્ટર-૧૭માં રથયાત્રાનું શાનદાર સ્વાગત

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ વર્ષોની પરંપરાગત રીતે સેક્ટર-૧૭માં વસાહત મંડળ અને વેપારી મંડળ તરફથી રથયાત્રાને 'જય રણછોડ માખણચોર' ગગનભેદી નારાયણી વસાહતીઓ તથા ધર્મપ્રેમીઓએ વધાવી લીધી. સેક્ટરની બાળાઓએ વેશભૂષા સાથે માથે તાંબાનો કળશ રાખીને સ્વાગત કર્યું હતું. વેપારીમંડળ તરફથી મગ, જાંબુ, કાકડીનો દૌ કિલો પ્રસાદનું વિતરણ કરાયું હતું. રથયાત્રામાં પણ પ્રસાદ મોકલવામાં આવ્યો હતો. વેપારી મંડળને વસાહત મંડળના પ્રમુખ રજુજી બી. ગોલ, મંત્રીશ્રી રમેશભાઈ વાળંદ, વેપારી આગેવાનો મુકુન્દભાઈ સુખડીયા, પોખરાજભાઈ મિસ્ત્રી, કનુભાઈ રાવલ, અરવિંદભાઈ (વિમલ) શ્રી શાંતિભાઈ દેસાઈ, ભરતભાઈ ગોસ્વામી, કારમલભાઈ યુવરાજસિંહ બી. ઉદાવત, જીતેન્દ્રભાઈ (તિવારી) અશોકભાઈ શર્માએ ફૂલહારથી ભવ્ય સ્વાગત કરેલ હતું. વિશાળ સંખ્યામાં લોકો હાજર હતા.

પાલનપુરમાં ભગવાન જગન્નાથજીની ભવ્ય રથયાત્રા નીકળી

પાલનપુર, તા. ૧૮ આજે અષાઢી બીજે ભગવાન જગન્નાથ, ભાઈ બલરામ, બહેન શુભદ્રાજીની ભવ્ય રથયાત્રા



(તસવીર : હરેશ જોષી, પાલનપુર)

રથ ખેંચી જય રણછોડ માખણચોર બોલતા ભજન મંડળીઓ, ડી.જે.ના તાલે કૃષ્ણ ભક્તિના ગીતો, ઘોડેસવાર યુવાનો, રથમાં ભગવાનની

જૈન વીસા ઓશવાળ કલબનો શતાબ્દી શુભારંભ મહોત્સવ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ અમદાવાદના જૈન વીસા ઓશવાળ કલબે ૧૦૦માં વર્ષમાં પ્રવેશ કર્યો છે. આ નિમિત્તે શ્રેયસ ટેકરા પાસે જાતિના બેન્કવેટ હોલમાં શતાબ્દી શુભારંભ મહોત્સવ યોજાયો હતો. જેમાં ૧૦૦ દીપ પ્રગટાવી પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો હતો. આ પ્રસંગે આશરે એક હજારથી વધુ જૈન વીસા ઓશવાળ સમાજના અગ્રણીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.



શતાબ્દી શુભારંભ મહોત્સવમાં પદ્મશ્રી કુમારપાળ બંદોબસ્ત ગોઠવી સુરક્ષા જાળવી હતી. ભગવાને સામે ચાલીને તેમના ભક્તોને દર્શન આપી મોડી સાંજે નિજ મંદિરે પરત કર્યા હતા.

શતાબ્દી શુભારંભ મહોત્સવમાં પદ્મશ્રી કુમારપાળ બંદોબસ્ત ગોઠવી સુરક્ષા જાળવી હતી. ભગવાને સામે ચાલીને તેમના ભક્તોને દર્શન આપી મોડી સાંજે નિજ મંદિરે પરત કર્યા હતા. પાણીના પાઉચનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. ત્યારબાદ રથયાત્રા આગળ વધીને સે-૧૬ શોપિંગ સેન્ટરમાં પહોંચી હતી. જ્યાં શોપિંગના વેપારીઓ સહિતના આગેવાનોએ રથયાત્રાનું સ્વાગત કર્યું હતું. ત્યારબાદ રથયાત્રા સેક્ટરમાં બ્રહ્મભવન ખાતે પહોંચી હતી. સોમનાથ મહાદેવ મંદિરના પટાંગણ પાસે બ્રહ્મસમાજના અગ્રણીઓ તેમજ યુવા પાંખની યુવાનોની ટીમે ભાવિકોને ઠંડા શરબતનું વિતરણ કર્યું હતું. બ્રહ્મ સમાજના અગ્રણીઓએ ભગવાનની પૂજા અર્ચના કરી રથયાત્રાનું સ્વાગત કર્યું હતું. સેક્ટર-૧૬ માંથી રથયાત્રા ગામગામ પર આગળ વધી હતી. જ્યાં રથયાત્રાનું ફતેપુરાના ચંદુજી ઠાકર સહિતના ગ્રામજનોએ દર્શનનો લાભ લીધો હતો. રથયાત્રા ગામગામ પર મહાત્મા મંદિર પાસેના રૂટમાંથી આગળ વધતા સે-૧૨-૧૩ ની ચોકડીએ પહોંચી હતી. જ્યાં સંસદીય સચિવ વાસણભાઈ આહીરે રથયાત્રાનું સ્વાગત કર્યું હતું. વોર્ડ નંબર ૭ના વિસ્તારમાં ભાજપના નેતાઓ સહિતના અગ્રણીઓએ રથયાત્રાનું

યોગદાનની સરાહના કરી હતી. આ પ્રસંગે સમગ્ર વિશ્વમાં વસતા ઓશવાળ જૈનોનું સંમેલન આગામી વર્ષમાં યોજવા માટે નિર્ણય લેવામાં આવ્યો હતો.

વચ્ચે રથયાત્રાનું જુના સેક્ટરોમાં ભવ્ય સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. ત્યારબાદ સે-૨૪માં આગળ વધતી રથયાત્રા શોપિંગમાં પહોંચી હતી. જ્યાં ભગવાનના દર્શન માટે ભાવિકો ઉમટી પડ્યા હતા. જ્યાંથી સેક્ટર-૨૨ સ્વામિનારાયણ મંદિર પાસેથી શોપિંગ સેન્ટર થઈ યાત્રા ધ માર્ગ પર આગળ વધી હતી. ત્યાંથી આયુર્વેદિક હોસ્પિટલ થઈને રથયાત્રા ચ-૬ થઈને સેક્ટર-૨૨ ૧ માં પ્રવેશી હતી. વેપારીઓ અને રહીશો યાત્રાના આગમનથી ખુશહાલ જોવા મળ્યા હતા. જ્યારે શાંતિપૂર્ણ માહોલમાં રથયાત્રા નગરચર્ચા કરીને નીજ મંદિર પરત ફરી હતી.

૧		૨			૩	૪
				૫		
૬	૭	૮	૯			
૧૦				૧૧		૧૨
૧૩						
	૧૪		૧૫			૧૬
૧૭				૧૮		

આડી ચાવી	ઊભી ચાવી
૧. ટકરામણ, મુઠભેડ (૫)	૧. અટકચાળા (૪)
૩. પપ્પાના નાનાભાઈ (૨)	૨. ધાડપાડુ, ગબ્બરસિંહ... હતો (૨)
૫. ઇન્ડિયા (૩)	૩. ગુજરાતી પ્રથમ મહિનો(૪)
૬. પળ, ક્ષણ (૨)	૪. કપડા વગેરે વેતરનનું સાધન માવતર... ન થાય (૫)
૮. છોરુ કછોરુ થાય પણ માવતર... ન થાય (૫)	૫. કિંમત (૨)
૧૦. પરવાહ વિનાનું (૫)	૭. લાક્ષી (૪)
૧૩. સુંઘવાની ઇન્દ્રિય (૨)	૮. લશ્કરી તાલીમ, પરેડ (૪)
૧૫. 'સાવચેત' શબ્દ આગ્રેઅવળો (૪)	૯. મહિનો, માસ (૨)
૧૭. ઇનામ, શાબાશી (૪)	૧૧. દુખ્યંત રાજાની પત્ની (૪)
૧૮. ષિક્કર (હિન્દી કે ઉર્દૂ શબ્દ) (૩)	૧૨. ચેતીને ચાલતું હોય તેવું(૪)
	૧૩. કલ્ક, ખોટા કામમાં ખોટું નામ આવવું (૩)
	૧૪. છાપકાર કરનાર (૨)
	૧૬. જંગલ, વગર (૨)

આડી ચાવી :- (૧) ખટરાગ (૫) ફાલસા (૭) જૂનવાણી (૮) પાકા (૯) તુકલ (૧૧) કર (૧૩) જોમ (૧૪) જેક (૧૫) વચ (૧૭) રળવુ (૧૮) તવ (૧૯) ઘપુ (૨૦) બરક (૨૨) રજામંદી (૨૩) ટીમ
ઊભી ચાવી :- (૧) ખજૂર (૨) ટન (૩) રાવાપાર (૪) ગણીકા (૫) ફાલતુ (૬) સામેલ (૧૦) કરવત (૧૧) કમળ પૂજા (૧૨) ચક્રવાર (૧૩) જોરદાર (૧૬) રણવલ (૨૦) બદી (૨૧) કદી

હાહેર નિવેદા

અનેની કચેરીના ઉપયોગ સારૂ A/4 સાર્જનના કોપીયર પેપરનો માસિક ૧૦૦ ટીમની સરેરાશથી વાર્ષિક જરૂરિયાત મુજબ વર્ષ ૨૦૧૫-૧૬ દરમિયાન અંદાજે ૧૨૦૦ રીમ બરાવના હોવાથી રસ ધરાવતી સંસ્થાઓ પાસેથી આ જાહેરાત પ્રસિદ્ધ થયે દિન-૭માં સિલબંધ કરવામાં ભાવપત્રક તેમજ કોપીયર પેપરનો નમુનો અને કોપીયર પેપરના બ્રાન્ડના નામ તથા GSMની માહિતી સહિત દર્શાવી નીચે જણાવેલ સરનામે મોકલી આપવા વિનંતી છે.

નાયબ નિયામક (PLM-5)
અર્થશાસ્ત્ર અને આંકડાશાસ્ત્ર નિયામકની કચેરી
ગુજરાત રાજ્ય, સેક્ટર નં. ૧૮, ગાંધીનગર
માહિતી/૮૪૬/૨૦૧૫-૧૬

ટ્યૂકડી હાહેર ખાહેર

જગ્યા ભાડે આપવાની છે

(શો-રૂમ, બેન્ક, ઓફિસ લાયક)
વચ્ચે માત્ર-૧૨૦૦ ફૂટ, બીજા માત્ર-૧૩૦૦ ફૂટ
કોર્ટરોડ સાંપીંગ સેન્ટર,
સેક્ટર-૨૫, ગાંધીનગર
મો. ૯૮૭૯૫ ૨૩૮૬૦